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Anhang 5
(Stand 01.01.2013)

Infrastrukturlastenausgleich (§ 8)

n

Anzahl Gemeinden

MWB=

mittlere Wohnbevolkerung der Gemeinde i im dritten Jahr vor dem Bezugs-
jahr BJ (gemiss Verordnung iiber die Bevolkerungsstatistik)

MWB{**

mittlere Wohnbevolkerung der Gemeinde i im Jahr der eidgendssischen
Betriebszéhlung JBZ (gemiéss Verordnung iiber die Bevolkerungsstatistik)

BES/??

Anzahl Beschiiftigte (Arbeitsplétze) in der Gemeinde i geméss neuesten
verfiigbaren Daten der eidgendssischen Betriebszdhlung aus dem Jahr JBZ

WGH

1

Anzahl Wohngebdude in der Gemeinde i zu Beginn des Jahres vor

dem Bezugsjahr BJ gemiss kantonalem Gebaude- und Wohnungsregister;
die Definition von «Wohngebéude» richtet sich nach dem Merkmals-
katalog zum eidgenossischen Gebdude- und Wohnungsregister

WG4E!

Anzahl Wohngebéude mit mehr als drei Geschossen in der Gemeinde i

zu Beginn des Jahres vor dem Bezugsjahr BJ gemiss kantonalem Gebdude-
und Wohnungsregister; die Definition von «Wohngebdude» und «Geschoss»
richtet sich nach dem Merkmalskatalog zum eidgendssischen Gebédude-
und Wohnungsregister

Arbeitsplatzdichte
MWB/8% der Gemeinde i

n
> BES/®” . .
i=1 %100 _ Arbeitsplatzdichte

n 187 im Kantonsmittel
%MWB,.
i=

ADI,

A D, Index Arb'eitspl.atzdichte
==L x 100 = der Gemeinde i
AD (Kantonsmittel = 100)

BD

BJ-1
- M x 100

Bebauungsdichte
WGHE der Gemeinde i

i
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n
2WG4[BJ_1 Beb dicht
§772) i=1 ebauungsdichte
BD iWG B x 100 im Kantonsmittel
i=1 !
BD Index Bebauungsdichte
BDI, L x 100 der Gemeinde i
(Kantonsmittel = 100)
mit dem Index Arbeitsplatz-
BGAD. MWB5-3 « ADI. x 1 dichte gewichtete mittlere
! ! 7100 Wohnbevolkerung der
Gemeinde i
mit dem Index Bebauungs-
BJ-3 1 dichte gewichtete mittlere
BGBD; MWB;"™ x BDI, x 100 Wohnbevolkerung der
Gemeinde i
BBAD; BGAD,;- MWB Z»B = ausgleichsberechtigte Wohn-
wenn BGAD. = MWB5 bevolkerung der Gemeinde i
L ! fiir Infrastrukturlasten-
sonst 0 ausgleich Arbeitsplatzdichte
BBBD,; BGBD,;, - MWB, L-BJ_3 ausgleichsberechtigte Wohn-
BJ-3 bevolkerung der Gemeinde i
wemn BGBD, = MWB; fiir Infrastrukturlasten-
sonst 0 ausgleich Bebauungsdichte
ILA Gesamtdotierung Infrastrukturlastenausgleich in Franken im Bezugsjahr B/
(fiir die Gemeinden insgesamt)
ILA ILA x % y nBBADi Ly BBBD, Infrastrukturlastenausgleich

= fiir die Gemeinde i

4 n
SBBAD,  XBBBD,
i=1 i=1






